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Було б запереченням чи, навіть, просто несправедливістю, якби хтось 

сказав, що набір інструментів та можливостей із пошуком роботи однаковий для 

всіх. Якщо детально проаналізувати це завдання, то з'ясується, що проблеми з 

пошуком роботи для людей з обмеженими можливостями мають суттєві 

особливості. Роботодавці чи підприємці припускають, що ця категорія людей 

просто нездатна виконувати завдання, які стоять перед підприємством, не 

кажучи вже про ефективність їх використання на цих роботах, а це означає, що 

вони бояться навіть дати їм шанс отримати роботу. Це побоювання пов'язане з 

відсутністю поінформованості про доступні інструменти, неправильне 

сприйняття і небажання зробити робоче місце більш інклюзивним. Але важливо 

зазначити, що завжди є винятки. Є підприємства та організації, які відкриті для 

найму людей відповідно до їх набору навичок та виходять за рамки їхньої 

інвалідності. Це означає, що потрібно продовжувати подавати заявки та не 

здаватися. 

Люди з обмеженими можливостями повинні створювати власні організації, 

щоб представляти себе. Вони повинні переглянути визначення суспільства про 

них як про «хворих» і покараних Богом. Вони перевизначили себе як громадяни 

з правами – такими ж, як і у всіх інших людей – на медичні та соціальні послуги, 

освіту, транспорт, роботу, житло та сімейне життя. Організації інвалідів 

відіграють безліч ролей на місцевому, національному та міжнародному рівнях 

для людей з обмеженими можливостями, урядів, постачальників послуг та 

широкого загалу. У багатьох випадках організації інвалідів є найкращим засобом 

для реалізації сподівань людей з обмеженими можливостями. Адже інваліди зі 

свого особистого досвіду найкраще знають свої потреби, прагнення та здібності. 

Однією з основних тем Світової програми дій є важливість організацій інвалідів. 

Вона закликає уряди заохочувати їх розвиток та використовувати їх досвід. 
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